

DOI: 10.18572/1812-3767-2021-4-35-38

Конституционная реформа в России 2020 г.: позиции экспертного сообщества

Берлявский Леонид Гарриевич,
профессор кафедры конституционного и муниципального права
юридического факультета Ростовского государственного экономического университета (РИНХ),
доктор исторических наук, кандидат юридических наук
berlg@yandex.ru

Российское и международное экспертное сообщество приняло активное участие в обсуждении конституционных поправок 2020 г. Дискуссия вокруг предложенных Президентом РФ изменений в Основной закон страны расколола экспертов на тех, кто в целом положительно оценивали конституционные поправки, и тех, кто по разным основаниям не считали их легитимными. Предложения и критические замечания экспертов послужат дальнейшему развитию конституционного права в нашей стране.

Ключевые слова: конституционные поправки, экспертное сообщество, дискуссия, Президент РФ, конституционное право.

The 2020 Constitutional Reform in Russia: Positions of the Expert Community

Berlyavskiy Leonid G.
Professor of the Department of Constitutional and Municipal Law
of the Law Faculty of the Rostov State University of Economics
Doctor of History, PhD (Law)

The Russian and international expert community took an active part in the discussion of the 2020 constitutional amendments. The Discussion around the changes proposed by the President of the Russian Federation to the country's Basic law divided experts into those who generally positively assessed the constitutional amendments and those who, for various reasons, did not consider them legitimate. The experts' suggestions and criticisms will serve to further develop constitutional law in our country.

Keywords: constitutional amendments, expert community, discussion, the President of the Russian Federation, Constitutional law.